

Misna slavlja i župni oglasi

<i>Poned. 14. prosinca</i>	6 + Marijan Holjevac
<i>Utorak, 15. prosinca</i>	6 + Tomislav i ob. Ivčević; Tomo i Ana Rajh
<i>Srijeda, 16. prosinca</i>	6 + Manda, Ivan i Dragan Božičević; Dijana Jurković
<i>Četvrt., 17. prosinca</i>	6 + Po nakani (al)
<i>Petak, 18. prosinca</i>	6 + Po nakani (al)
<i>Subota, 19. prosinca</i>	6.30 CEROVNIK: pop Mate Pavlić 16.00 VOJNOVAC: Po nakani (al); Paljenje 4. advent. svijeće 17.30 SVETIŠTE: + Marina Rahan (30. dan) 18.00 Paljenje 4. adventske svijeće pred kapelom Sv. Ante
4. NEDJELJA DOŠAŠĆA <i>20. prosinca</i>	10 SVETIŠTE: Misa za narod Krštenje: Patrik Božičević (sin Nevenka i Blanke) 12 CEROVNIK: + Dragan Gašparović 16 SKRADNIK: + Franje i Ana Belobrajdić

KATEHEZA za vjeroučenike od 4. - 8. Raz. - četvrtak, 17. prosinca – ispovijed:

MISE ZORNICE u Svetištu - radnim danom u 6 sati. Prije zornice je krunica. Na Cerovniku misu zornicu slavimo subotom u 6.30 sati.

PREDBOŽIĆNA ISPOVIJED prema dekanatskom rasporedu.

DARIVANJEM prema Božiću – uljepšajmo dane Kristova Rođenja darivanjem sebe kroz molitvu i dobra djela. Pomozimo onima koji su u duhovnim i materijalnim poteškoćama. Vjeroučenike pozivam na uključivanje u akciju prikupljanja ČEPOVA.

BOŽIĆNA JELKA – za crkvu nam je potrebno 7 jelki. Hvala ob. Bošnjak i Mihaljević na darovanim jelkama. Još je potrebno 4. Javite se ako želite darovati jelkua.

KIĆENJE CRKVE na Ceroniku biti će u petak, 18. prosinca u 16 sati. Dođite...

PISMO NAMJERE - I vaša škola, vrtić, društveno odgovorna poduzeća i pojedinci se mogu se priključiti u projekt Udruge oboljelih od leukemije i limfoma Hrvatske u skupljanju plastičnih čepova. Cilj projekta je da se od **prikupljenih plastičnih čepova** registrira nova djelatnost u sklopu već osnovane Zadruga Halycanum. Zadruga Halycanum je osnovana s ciljem poticanja društveno-socijalnog poduzetništva. Zadruga stvara ali ne dijeli dobit zadrugarima već je ulaže u daljni razvitak socijalnog poduzetništva. Zadrugu su osnovali članovi UOLL-a Hrvatske. Udruga okuplja puno volontera koji bi zajedno s članovima-zadrugarima socijalne Zadruga Halycanum sortirali i reciklirali skupljene plastične čepova u cilju nastanka novog proizvoda. Prodajom tih proizvoda i/ili reciklirane sirovine sufinancirali bi nabavku skupih lijekova za liječenje teških malignih bolesti u slučaju kada to ne financira HZZO.

PLASTIČNIM ČEPOVIMA
DO SKUPIH LIJEKOVA



SRCE ZA INTEGRIRANE

UDRUGA OBOLJELIH OD LEUKEMIJE
I LIMFOMA HRVATSKE

Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

13. prosinca 2015. • 3. DOŠAŠĆA • God. VI. • br. 50 (276)



Što nam je činiti? Lk 3, 10-18

Čitanje svetog Evanđelja po Luki: U ono vrijeme: Pitalo je Ivana mnoštvo: »Što nam je dakle činiti?« On im odgovaraše: »Tko ima dvije haljine, neka podijeli s onim koji nema. U koga ima hrane, neka učini isto tako.« Dodoše krstiti se i carinici pa ga pitahu: »Učitelju, što nam je činiti?« Reče im: »Ne utjerujte više nego što vam je određeno.« Pitahu ga i vojnici: »A nama, što je nama činiti?« I reče im: »Nikome ne činite nasilja, nikoga krivo ne prijavljujte i budite zadovoljni svojom plaćom.« Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača da pročisti gumno svoje i sabere žito u žitnicu svoju, a pljevu će spaliti ognjem neugasivim.« I mnogim je drugim pobudama Ivan narodu navješćivao evanđelje. *Riječ Gospodnja.*



Što trebamo činiti?

Tko postavlja takvo pitanje on je u traženju. Kako ići dalje? Kako ja mogu dalje? Tada, kad je Ivan krstio ljude u Jordanu, on ih je pozivao na obraćenje, budući su njegove riječi mnoge pogadale u srce. Oni su osjetili: moramo promijeniti naš život. Evanđelist Luka izvještava o tome. On će nas pratiti tijekom čitave Crkvene godine koja je počela prvom nedjeljom došašća. Sveti Luka – po zanimanju je bio liječnik – vrlo brižljivo je "istraživao", mnoga sjećanja o Isusu sabrao i sačuvana su samo kod njega počevši s poznatim izvješćem Isusova rođenja u štali u Betlehemu. Luka nas dakle izvještava što je Ivan govorio onima koji su ga pitali: Što trebamo činiti? Njegovi odgovori, takav je dojam, potpuno su nespektakularni. Ništa neobično. Najprije opći odgovor kojeg daje "ljudima": Tko ima dvije haljine, neka podijeli s onim koji nema. U koga ima hrane, neka učini isto tako.

Što trebamo činiti? Dijeliti! Tako jednostavno. Veliki pokornički propovjednik Ivan ne traži velike akcije. Samo najjednostavnije, što se da naslutiti: dijeli s onim koji to treba! Jer odjeću i hranu trebamo svi. Mnogi to trebaju hitnije nego ja. Luka osobito spominje dvije zvanične grupe. One nisu osobito obiljubljene (barem tada): carinici (utjerivači poreza) i vojnici. Ne utjerujte više nego što vam je određeno, kaže Ivan prvima. Pojasnimo: Ne obogaćujte se na nepravednom putu! Ne radite na trošak drugih za vlastiti džep! A vojnicima kaže Krstitelj: Nikome ne činite

nasilja, nikoga krivo ne prijavljujte i budite zadovoljni svojom plaćom! U mnogim zemljama svijeta i danas vrijedi ta opomena, gdje vojnici teroriziraju stanovništvo, gdje se regrutiraju djeca u vojnike, gdje se vrši prisila na civilno stanovništvo.

Što trebamo činiti? U vremenima privredne krize to pitanje će danas biti češće postavljeno. Odgovor Krstitelj je vrijedan danas kao i tada. To su sasvim jednostavne stvari koje trebamo činiti – i možemo! Ne prije svega psovati ili grditi političare, točno znajući što "oni gore" trebaju bolje činiti. Nego sami činiti onima koji su nam blizu: dijeliti, dati, pomoći. Odreći se iskorištavanja, prisiljavanja i korupcije nad malenima. Jer društvo je tako dobro kakvo je u "ljudima", u nama svima. Svi smo mi suodgovorni za društvenu klimu.

Upada u oči da ne pitaju svi Ivana na Jordanu što trebaju činiti. Neke, čini se, to pitanje ne "svrbi". To su farizeji i pismoznanci. To su oni koji uvijek sve znaju, i bolje znaju. Oni ne postavljaju pitanje: što moram ja činiti? Gdje mogu izmijeniti svoj život? Nego uvijek točno znaju što bi kod drugih trebalo biti drukčije. Takvima je Isus poslije predbacio da ne slušaju niti Ivana niti njega. Ivan naviješta da će Isus doći da "odijeli pljevu od pšenice". Krizna vremena u osobnom životu ili životu društva, vremena su gdje se odjeljuje pljeva od pšenice. U takvim vremenima dobro je pitati Boga: što trebamo činiti? I njegove odgovore uzeti k srcu. *Fra Jozo Župić*

*Milosrđe može pridonijeti izgradnji čovječnijeg svijeta
Papina kateheza na općoj audijenciji u srijedu, 9. prosinca 2015.*

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Jučer sam ovdje, na Bazilici Svetog Petra, otvorio Sveta vrata Jubileja milosrđa, nakon što sam ih otvorio na katedrali u Banguiju u Srednjoafričkoj Republici. Danas želim razmišljati zajedno s vama o značenju te Svete godine, odgovarajući na pitanje: zbog čega Jubilej milosrđa? Što to znači?

Crkva treba taj izvanredni događaj. Ne kažem: taj je izvanredni događaj dobar za Crkvu. Kažem: Crkva treba taj izvanredni događaj. U dobu dubokih promjena, Crkva je pozvana pružiti svoj osobiti doprinos, učiniti vidljivima znakove Božje prisutnosti i blizine. A Jubilej je pogodno vrijeme za sve nas da, razmatrajući Božje milosrđe koje nadilazi svaku ljudsku granicu i sja nad tamom grijeha, možemo postati uvjerljiviji i djelotvorniji svjedoci.

Upraviti pogled prema Bogu, milosrdnom Ocu, i braći potrebitoj milosrđa, znači skrenuti pozornost na bitni sadržaj evanđelja, a to je Isus, utjelovljeno Milosrđe, koji našim očima čini vidljivim veliko otajstvo Božje trojstvene ljubavi. Slaviti Jubilej milosrđa isto je što i iznova staviti u središte našega osobnog života i života naših zajednica ono što je za kršćansku vjeru specifično, to jest Isusa Krista, milosrdnog Boga.

Sveta godina, dakle, služi tome da bi se živjelo milosrđe. Da, draga braćo i sestre, ova nam je Sveta godina ponuđena kako bismo iskusili u našem životu slatki i blagi dodir Božjeg oprostjenja, njegovu prisutnost uz nas i njegovu blizinu osobito u trenucima najveće potrebe.

Riječju, ovaj Jubilej je povlašten trenutak da Crkva nauči izabrati samo "ono što je Bogu najmilije". A što je to "Bogu najmilije"? Oprostiti svojoj djeci, biti im milosrdan, da i oni mogu oprostiti svojoj braći, svijetleći kao baklje Božjeg milosrđa u svijetu. To je ono što se Bogu najviše sviđa. Sveti Ambrozije u jednom svom teološkom djelu o Adamu obrađuje povijest stvaranja svijeta te kaže da Bog svakoga dana, nakon što je sve stvorio – Mjesec, Sunce i životinje – izgovara ove riječi: "I vidje Bog da je dobro". Ali kada je stvorio muškarca i ženu, Biblija kaže: "I vidje Bog sve što je učinio, i bijaše veoma dobro". Sveti Ambrozije se pita: "Zašto se kaže 'veoma dobro'? Zašto je Bog toliko zadovoljan nakon stvaranja muškarca i žene?" Zato što je konačno imao nekome opraštati. Lijepo je to: Božja radost je opraštati, Bog je biće milosrđa. Zbog toga u ovoj godini moramo otvoriti srca, da nas ta Božja ta ljubav, da nas ta Božja radost sve ispuni tim milosrdem. Jubilej će biti "pogodan trenutak" za Crkvu ako naučimo odabrati "ono što je Bogu najmilije" ne podliježući napasti da mislimo da je nešto važnije i prioritetnije od toga. Ništa nije važnije od toga da izaberemo "ono što je Bogu najmilije", to jest njegovo milosrđe, njegovu ljubav, njegovu nježnost, njegov zagrljaj, njegova milovanja!

I nužno djelo obnove crkvenih ustanova i struktura je sredstvo koje nas mora dovesti do toga da doživimo živo i životvorno iskustvo Božjeg milosrđa koje, jedino, može zajamčiti Crkvi da bude onaj grad postavljen na goru koji ne može ostati sakriven (usp. Mt 5, 14). Samo milosrdna Crkva blista sjajem!... (IKA)

DJELA MILOSRĐA		
TJELESNA	&	DUHOVNA
GLADNA NAHRANITI 		DVOUMNA SAVJETOVATI 
ŽEDNA NAPOJITI 		NEUKA POUČITI 
SIROMAHA ODJENUTI 		GREŠNIKA UKORITI 
PUTNIKA PRIMITI 		ŽALOSNA I NEVOLJNA UTJEŠITI 
BOLESNA I UTAMNIČENA POHODITI 		UVREDU OPROSTITI 
ZAROBLJENE I PROGANE POMAGATI 		NEPRAVDU STRPLJIVO PODNOSITI 
MRTVE POKOPATI 		ZA ŽIVE I MRTVE BOGA MOLITI 

bitno.NET MALO MILOSRĐA ČINI SVIJET MANJE HLADNIM I PRAVEDNIJIM. (PAPA FRANJO) 